问暖热线 96706123

热望16年,挨冻终于要到头了

玉函南区供暖管网配套将开工,本供暖季末期有望通暖

本报11月12日讯(记者 蒋龙龙 王光营 实习生 王雪芃) 已经为供暖努力16年的玉函小区南区将结束不通暖的历史!玉函南区和济南热电工程公司已经签订了供暖设施安装协议。目前,居民正在缴纳暖气安装费用。之后,热电工程公司会立即施工,工期预计4个月。小区的节能改造将同步进行。如工程进展顺利,这个供暖季末期,该小区有望用上暖气。

12日上午,位于玉函南区10号楼的居委会里挤满了前来办理暖气安装费用缴纳手续的居民。居委会主任赵惠正向居民介绍缴纳费用的手续,并告知居民注意事项。办事大厅里张贴了《玉函南区新南区暖气安装费用收取公示表》,催促居民从10日开始缴纳费用,7日之内交齐。"收完新南区800多户的费用和资料,接着收老南区用户的费用。"赵惠说。

据了解,玉函南区共有37栋居民楼,与济南热电的金鸡岭热源厂仅有一路之隔。玉函小区南路将该小区分为两部分,北侧是建于1997年的老南区,有17栋居民楼;南侧是建于2000年的新南区,有20栋居民楼。两部分加起来有近3000户居民,供暖面积约20万平方米。

当年入住不久,小区不少居民就开始酝酿加入集中供暖。因申请户数不过关,始终难以加入。2008年,希望供暖的户数已经超过80%,但因没有热源难以成行。热源解决了,但管线铺到小区遭遇60米的"肠梗阻"。

管道铺到小区后,又发现小区内没地方建换热站。小区居民的房产证还包含地下室,为了少交配套费,居民又到房管局去改房产证。随着换热站选址和房产证难题的解决,小区的节能改造又遇到了难题。热电公司称小区没有节能改造立项,不能供热,建委称节能改造指标用完,不准许立项。

10月24日,玉函南区节能改造施工方、 热电和街道办开了联席会议。居委会已经申请2014年节能改造的指标。施工方答应垫付 节能改造资金,用明年的节能改造补贴还给 施工方。10月31日,热电工程公司和小区签 订供暖管网铺设合同。



玉函小区南区一处换热站选址。

本报记者 蒋龙龙 摄

相关链接

玉函南区供暖有哪些坎儿

1.开户数不达标

玉函南区属于回迁安置小区,在入住初期的几年里,就是否加入集中供暖,居民总是达不成一致。2005年,济南热电曾对小区居民进行民意调查,整个小区要求供暖的不足1/3。

2.热源难以解决

2008年, 小区居民向距离仅60米的金鸡岭热源厂提交申请。不过,后者的热源已经满负荷运行,没有多余热源。2012年, 小区居民再次提交供暖申请, 热源问题得以解决。

3.换热站选址难

2012年,经过多方协调,临时铺设的供热管网通到了小区门口。因新南区居民的房产证包含了地下室的面积,为了节省费用,居民要改房产证,

将地下室分离出来。直到2013年3月份,居民才办完相关手续。

2012年, 玉函南区换热站选址也 遇到了很大难题。整个小区需要建4个 换热站, 才能保证供热。为了给换热站 选址, 居委会和热电公司费尽周折。今 年3月份, 经过和周边居民协商, 换热 站建在了居民楼周围的公共空地上。

4.节能改造生变

2013年5月,居委会再次想和热电公司签订合同,热电公司称玉函南区没参加2013年的节能改造立项,所以不能批准。

居委会申请2014年节能改造指标 后,经过协调,热电工程公司最终和小 区签订了供暖管网铺设合同。

(蒋龙龙 王光营 王雪芃)

东风片区"汽改水" 惠及200万平米

本报11月12日讯(记者 蒋龙龙 王光营) 12日,记者从黄泰热力了解到,东风片区"汽改水"工程已全部完工,片区的换热站全部达到无人值守要求,片区200万平米面积改用高温水取暖。

近日,东风片区"汽改水"二期工程主管网全线贯通,由黄泰热力承揽的东风片区供热管网"汽改水"施工建设项目至此全部完成。

据了解,东风片区"汽改水"改造工程总投资1960万元,自2012年启动,共分两期完成。工程启动以来,黄泰热力先后完成农干院路、祝苑路、化纤厂路、西周南路、辛甸南街、辛甸中街等路段管网的改造建设,共敷设高温供热管网累计约9公里。

黄泰热力还优化整合9个直管换热站,改造10个公建站和自管站,整合后的换热站全部实现无人值守。据黄泰热力相关负责人介绍,改造后的东风片区供热面积可达到200万平方米。

"因蒸汽管道老化,高压蒸汽管网存在安全隐患,容易爆裂伤人。"黄泰热力相关负责人介绍, "汽改水"改造工程使原有的蒸汽管道转换成高温热水管道供暖,降低了安全隐患。采用热水管道 送暖,还能根据用户需求,合理调配热源,降低热网损耗,有利于节能减排和提升供热质量。



鲁济招广字(20130186) **泉城九年**一对一个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

初中考后诊断 高中考前梳理

考前/考后学习问题会诊,分析,解决!

艺 体 生

个案诊断 短期突破 弱点补充 强项<mark>拔高</mark> 答题演练 快速提升 高二/初二

巩固基础 知识<mark>拓展</mark> 能力提升 强化提高 梳理归纳 学法指导



高二学业水平考 专 项 专 辅

军 考 生

高三/初三

针对分析 专属教案 强化辅导方法点拨 有效改进 实战演练

直击考点 捕捉热点 克服难点

强化重点 命题预测 快速提升

知识过渡 能力优化 方法点拨 全面提升 查漏补缺 夯实基础

小学各年级 习惯培养 兴趣激发 <mark>潜能</mark>开发 打牢基础 学习分析 方法点拨 全面复习、系统梳理基础知识,针对学考大 纲查漏补缺,独家高质量配套习题及学考模 拟样题针对性诊测;讲练结合,滚动式练习 和样题测试,全程免费陪读,高效冲刺!

艺体生/军考生 文化课 定向专辅

六 就 大 近 校 廷 区 择

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733 大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055